
 
 

MANUAL DEL USUARIO 
  
 
 

 
 

Convector Panel Espejo de Vidrio 
Templado 2000W 

 
Modelo: GPH-20DA  
 

    
LEA LAS INSTRUCCIONES CUIDADOSAMENTE: Guarde las instrucciones en un lugar seguro para 

consultarlas en el futuro. No permita que nadie que no haya leído estas instrucciones 

ensamble, encienda, ajuste u opere el convector. 



IMPORTANTE 
 

• Lea el manual antes de utilizar el convector. Guarde el manual y asegúrese de que 
permanezca con el convector si se lo entrega a un nuevo dueño. 

• Antes de usar, verifique que el convector y todos los accesorios suministrados estén 
completos e intactos. 

• El convector debe instalarse según las instrucciones de instalación. El convector debe 
enchufarse a una toma de corriente que cumpla con los siguientes requisitos: 220-240V, 
frecuencia 50/60Hz. 

• El convector sólo es apto para uso en interiores. ¡No lo uses al aire libre! 

• No descuide el convector durante su uso. Mantenga el convector fuera del alcance de 
los niños: riesgo de quemaduras. 

• No utilice un controlador externo con el convector. El convector no debe configurarse 
para encenderse sin supervisión. 

• No utilice el convector cerca de materiales inflamables o explosivos: existe riesgo de 
incendio o explosión. 

• Está estrictamente prohibido insertar objetos en la rejilla protectora del convector: riesgo 
de descarga eléctrica. 

• No toque la carcasa metálica ya que se calentará cuando el convector esté en uso: 
riesgo de quemaduras. Espere que el convector se enfríe antes de apagarlo y guardarlo. 

• Desenchufe el convector si va a estar fuera de uso por un tiempo prolongado. 

• Antes de cada uso del convector eléctrico, asegúrese de que esté en buenas 
condiciones e intacto. No enchufe ni utilice el convector si la carcasa, el cable o el 
enchufe están dañado. 

• El elemento convector puede dañarse si se cae o se golpea. Compruebe que el equipo 
no esté dañado antes de cada uso. No utilice el convector si se encuentra roto. 

• Desconecte el enchufe de la corriente cuando mueva o limpie el convector. Al 
desconectar, primero apague el interruptor y luego desenchufe el enchufe. No tire del 
cable. 

• Queda estrictamente prohibida la destrucción del convector eléctrico sin autorización. 
Busque personal de servicio profesional si el convector está dañado. 

• El producto está limitado sólo al uso doméstico. 

• Durante el uso, no permita que la piel desnuda toque la superficie del aparato: riesgo de 
quemaduras. 

• No comparta la toma del convector con otros aparatos: riesgo de incendio por exceso 
de carga. 

• PRECAUCIÓN: nunca cubra el convector. Al cubrir el convector corre el riesgo de 
sobrecalentarse y provocar un incendio. 

• El convector no debe ubicarse inmediatamente debajo de una instalación eléctrica o 
toma de corriente. 

• Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, su 
agente de servicio o una persona igualmente calificada para evitar un peligro. 

• Evite el uso de un cable de extensión ya que puede sobrecalentarse y provocar un 



riesgo de incendio. 

• Este convector no está diseñado para usarse en baños, áreas de lavandería o lugares 
similares donde pueda haber humedad. Nunca coloque el convector donde pueda 
caer en una bañera u otro recipiente de agua. 

• No utilice el convector en las inmediaciones de un baño, ducha o piscina.  

• Los niños menores de 3 años deben mantenerse alejados a menos que estén bajo 
supervisión continua. 

• Los niños entre 3 y 8 años solo podrán encender/apagar el aparato siempre que haya 
sido colocado o instalado en su posición de funcionamiento normal prevista y que 
hayan recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y 
comprendan los peligros involucrados. Los niños de 3 años a menos de 8 años no deben 
enchufar, regular ni limpiar el aparato ni realizar mantenimiento. 

• Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con 
capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y 
conocimiento si han recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato de 
forma segura y comprenden los peligros que implica. Los niños no deben jugar con el 
aparato. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por niños sin 
supervisión. 

• PRECAUCIÓN: algunas partes de este producto pueden calentarse mucho y provocar 
quemaduras. Se debe prestar especial atención cuando haya niños y personas 
vulnerables. 

 

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN 
 
Antes de instalar, verifique que todas las piezas estén completas y que el producto esté 
intacto. 
Si desea utilizar el convector eléctrico de forma independiente, colóquelo con los soportes 
proporcionados con el convector, siguiendo las instrucciones a continuación. Asegúrese de 
que el convector esté montado en un lugar nivelado, estable y limpio. 

 
INSTALACIÓN DE PIE 
 

1. Coloque el producto boca abajo sobre un paño de algodón suave o alfombra. 

2. Fije los soportes a la base del convector usando los tornillos. Alinee los orificios de la base 
con los orificios de los soportes, pase los tornillos a través de los orificios y apriete con un 
destornillador. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 



 
INSTALACIÓN EN PARED 
 
Saque los 4 soportes, 6 tarugos y 6 tornillos del paquete. Fije los primeros 2 soportes en la pared 
de acuerdo con las distancias entre los orificios del soporte, como se muestra en la siguiente 
imagen. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 



Fije los otros 2 soportes en la parte inferior del convector, como se muestra en la imagen a 
continuación. 
 

 
 
Una vez instalados los 4 soportes, sostenga el convector, observe la posición de los orificios 
traseros y realice el montaje en su posición correspondiente como muestra la imagen: 

 

 
 
 
Nota: Antes de perforar, asegúrese de que no haya cables u otras tuberías en la pared para 
evitar daños. Recuerde que los tornillos en la pared deben estar fijos y firmes para garantizar la 
seguridad. Para la instalación del convector eléctrico en la pared, por favor tenga en cuenta 
la distancia de seguridad mencionada a continuación: 
 
l El convector debe mantener una distancia suficientemente segura de materiales 

combustibles, gases y lejos del agua. 
l Mantenga la altura de instalación desde el suelo a más de 15 cm. El convector montado 

en pared deberá estar a no menos de 50 cm del techo.



 
PANTALLA Y PANEL DE CONTROL  
 

 
 
 

Interruptor ENCENDIDO/APAGADO 
Presione este interruptor para encender o apagar el convector. Cuando se enciende, el 
convector comenzará en el modo normal. Se activará la pantalla de temperatura ambiente. 
 
1．Después de encenderlo, el producto está en modo de espera, emitirá un sonido de "bip", la 

pantalla digital  mostrará la temperatura ambiente actual, el botón de 

encendido/apagado se iluminará, el icono de WiFi parpadeará y el brillo estará 
medianamente iluminado. 

2．Toque el botón de encendido/apagado para encender el convector. Éste entrará 
automáticamente en modo confort. 

El ícono de confort , el botón de encendido/apagado , el botón arriba , el 

botón abajo y el botón de configuración estarán encendidos. El icono de 

calefacción estará encendido o apagado dependiendo de la temperatura 
ambiente. La temperatura predeterminada por defecto será de 25 grados y cuando la 
temperatura ambiente sea superior a 25 grados, no se encenderá. El convector no 
calentará a menos que la temperatura esté por debajo de los 25 grados.  

3．Configuración de temperatura: Toque el botón de configuración , la pantalla digital y 

el ícono de temperatura parpadearán. Toque el botón hacia arriba  y hacia abajo 

para ajustar la temperatura de 5 a 50 ℃ . 

• Rango de temperatura del modo confort: de 10 ℃ a 50 ℃. 



• ECO: de 5 ℃ a 45 ℃ . 

• El ajuste de temperatura en el modo confort es 5 ℃ más alto que en el modo ECO. Si la 
temperatura establecida en el modo confort es de 25 ℃ , la temperatura será 
automáticamente de 20 ℃ cuando se cambie al modo ECO. El modo anticongelante es 
de 6 ℃, cuando la temperatura ambiente es inferior a 5 ℃, el convector funcionará a 
alta potencia. Cuando la temperatura ambiente sea superior a 7 ℃, el convector dejará 
de calentar. 

4．Configuración de modo: toque el botón arriba o abajo  y el convector podrá 

cambiar libremente entre el modo confort , modo ECO  y modo antihielo . 
Alta potencia en modo confort, media potencia en modo ECO y alta potencia en modo 

antihielo. El icono de calefacción  Estará encendido cuando el producto esté 
calentando y se apagará cuando no lo esté. 

5．Configuración del temporizador: toque el botón de configuración dos veces para 

ingresar a la configuración del temporizador , la pantalla digital  y el ícono del 

temporizador parpadearán, toque el botón arriba o abajo para configurar el 
temporizador . Cada toque aumenta o disminuye el tiempo en 1 hora y realiza un ciclo 

entre 0 y 24 horas. Una vez configurada la hora, el icono del temporizador 
permanecerá encendido y se apagará después de configurar el temporizador. 

6．Configuración de bloqueo para niños: Mantenga presionado el botón hacia arriba 
durante 3 segundos para activar y desactivar la función de bloqueo para niños. La función 

de bloqueo para niños estará activada cuando el icono de bloqueo esté encendido y 
todos los botones no funcionarán. Cuando la función de bloqueo para niños esté 

desactivada, el icono de bloqueo estará apagado y todas las funciones de los 
botones se restaurarán 

7．Configuración de WiFi: después de enchufar el convector, el ícono de WiFi 
parpadeará e ingresará automáticamente al estado de espera de conexión. Después 
conectar el convector a WiFi mediante la APP, la luz indicadora de WiFi permanecerá 

encendida. Mantenga presionado el botón de encendido/apagado durante 3 
segundos para restablecer WiFi y reconfigurar la red. 

8．Atenuación automática de brillo de pantalla: después de completar cualquier 
configuración, después de 30 segundos, el brillo de la pantalla bajará a la mitad. 

• Al tocar prolongadamente el botón hacia abajo durante 3 segundos se apagarán 

todas las luces. Sólo el botón de encendido/apagado estará medianamente 
encendido. Al tocar cualquier botón, la pantalla se iluminará. 

9．Configuración de fábrica: Presione el botón arriba  y abajo durante 3 segundos al 
mismo tiempo, sonará un "bip" que significa que se ha restaurado de fábrica la 
configuración del convector. El modo confort será de 25 ℃, el modo ECO de 20 ℃ . 

 
 



 
 

CONEXIÓN WIFI POR APP  
 
(Para utilizar la programación semanal 24/7 debes conectar el convector a la APP Tuya) 
 
1. Para conectar tu convector al WiFi, el primer paso es descargar la aplicación “Tuya Smart” en 
tu teléfono inteligente. Puede encontrar la aplicación escaneando el código QR a 
continuación o buscando "Tuya Smart" en Google Play o Apple App Store.   

 
 

2. Descargue e instale la aplicación. A menos que ya tenga una cuenta Smart Life, 
deberá crear una cuenta tocando en Registrarse.  

 

3. El dispositivo determinará automáticamente tu país, aunque podrás cambiarlo si es 
necesario. Ingrese su número de teléfono o dirección de correo electrónico. Si 
ingresa un número de teléfono, se enviará un número de verificación: ingrese este 
número para verificar y luego cree una contraseña. Si ingresa su dirección de correo 
electrónico, solo necesitará crear una contraseña. 

 
4. Para agregar su convector a la aplicación, primero póngalo en modo de conexión 
WIFI: 
Encienda el interruptor principal, escuchará un "bip", la pantalla completa se encenderá 
durante 1,5 segundos, luego mostrará "--", la luz WIFI parpadeará y el convector estará en 
modo de espera de conexión; 
Luego, podrá conectarlo a WIFI agregando el dispositivo en la APP TUYA con un teléfono 



inteligente. 

5. Si el icono de WIFI no parpadea, presione el botón “encendido/apagado" para volver al 
modo de espera. Una vez que el ícono parpadee, vaya a la aplicación y presione 
“Agregar un dispositivo”. Seleccione el tipo de dispositivo (Electrodoméstico pequeño > 
calefactor (Wi-Fi)) y confirme que el indicador esté parpadeando. Luego se le pedirá que 
ingrese su contraseña de WIFI. Esto permite que la aplicación encuentre su convector usando 
su Wifi (sólo se puede conectar a redes Wifi 2.4 GHz). 

 

   
 

6. La aplicación mostrará su pantalla de conexión.  
 

NOTA: si el convector no se conecta, mantenga 
presionado el botón "encendido/apagado" 
durante 5 segundos. luego cambiará a su modo 
de conexión secundaria. El convector tiene dos 
modos de conexión: uno en el que el icono de 
wifi parpadea lentamente (una vez por 
segundo) y otro en el que el icono de wifi 
parpadea rápido (tres veces por segundo). La 
mayoría de los dispositivos se conectarán en el 
modo de parpadeo rápido. Presione “P” para 
cambiar los dos modos. 

 

 



7. El convector emitirá un pitido y mostrará un ícono sólido de WIFI cuando el dispositivo esté 
conectado.  
8. La aplicación confirmará que se ha agregado el convector. Ahora podrá cambiar el 
nombre del dispositivo en la parte superior derecha de la pantalla.  
9. También podrás compartirlo con familiares, o proceder a programar tu calefacción. 
10. Puede mantener presionado “ON/OFF” por 5 segundos para apagar la conexión WIFI, la 
pantalla mostrará "OFF", mantenga presionado "ON/OFF" por 5 segundos para encender el Wifi. 

       
 

 
11. Uso de aplicación Tuya/SmartLife: 
Puedes usar la aplicación para controlar múltiples dispositivos. El estado de sus dispositivos se 
muestra en la lista de dispositivos: 

- Sin conexión (el dispositivo no puede funcionar con un teléfono inteligente) 
- Apagado (el dispositivo está en modo de espera) 
- Encendido (el dispositivo está en modo calefacción) 

 
12. Cuando el convector esté en línea, toque el nombre del dispositivo para ir a la interfaz de 
control.  

Nota: cuando el convector esté desconectado, no podrás controlarlo con la aplicación.  



 

13. Uso de App para controlar el convector: 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

Cambiar nombre 
del dispositivo 

Nombre actual 

Configuración 
temperatura 

Aumentar temperatura 
Disminuir temperatura 

Temperatura 
ambiente 

Temporizador 

Configuración: 

- Seguro para niños 

- Apagado pantalla 

- Temporizador 24/7 

Modos: 
- Comfort 
- Economy 
- FrostPro 

ON/OFF 



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
 
Marca: Yogar 
N.º de modelo: GPH-20DA 
Fuente de alimentación: 220-240 V/50 Hz 
Capacidad calentamiento: 2000 W 
Dimensiones: 82,5 x 12 x 52 cm 
Rango de temperaturas: 5-50ºC 
Peso: 8,2 kg 
Cobertura: 20 m2 
 
 

CONTENIDO 
 
- Convector panel espejo 2000W 
- Manual de instrucciones 
- Paquete de accesorios: 
   - 2x piezas de soporte de pie 
   - 4x soportes de pared 
   - 6x tarugos 
   - 6x tornillos grandes 
   - 8x tornillos pequeños 
 

 
LIMPIEZA Y GUARDADO 
 
Mantenimiento 
Desconecte siempre el aparato y déjelo enfriar completamente antes de cualquier 
mantenimiento. Utilice una aspiradora para quitar el polvo de las rejillas. Limpie el exterior de la 
unidad con un paño húmedo y luego séquelo con un paño seco. Nunca sumerja la unidad en 
agua ni permita que gotee agua dentro de la unidad. 
 
Almacenamiento 
Desconecte siempre el aparato, déjelo enfriar completamente y límpielo antes de guardarlo. Si 
no utilizará el dispositivo durante un período prolongado, vuelva a empacar la unidad y el 
manual de instrucciones en su caja original y guárdelo en un lugar seco y ventilado. No 
coloque objetos pesados encima de la caja durante el almacenamiento, ya que esto podría 
dañar el aparato. 
 
 
 
GARANTÍA LIMITADA  
 
Este producto cuenta con 12 meses de garantía de acuerdo con la ley del consumidor N.º 
19.496. Yogar entregará todas las reparaciones y mantenciones gratuitamente en caso de ser 
necesario durante el plazo estipulado por alguna falla de fábrica detectada en el producto y 
NO por fallas debido a mala utilización y/o manipulación.  
Este producto es para uso habitacional y no comercial, lo cual, inhabilitará la garantía en caso 
de usarse en recintos comerciales para un uso masivo. 
 



SERVICIO TÉCNICO 
 
En caso de que el producto presente una falla debes comunicarte con nuestro servicio 
técnico calificado al correo: serviciotecnico@yogar.cl o a nuestro WhatsApp +569 4747 1966 
enviándonos la copia de boleta o factura con el número de compra y la descripción del 
problema. 
 
 
 
Eliminación correcta de este producto 
 

 

Esta marca indica que este producto no debe desecharse con 
otros residuos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles 
daños al medio ambiente o la salud humana debido a la 
eliminación incontrolada de residuos, recíclelos de manera 
responsable para promover la reutilización sostenible de los 
recursos materiales. Para devolver su dispositivo usado, utilice los 
sistemas de devolución y recogida o comuníquese con el 
minorista donde compró el producto. Pueden llevar este 
producto para un reciclaje seguro para el medio ambiente. 

 
 
 
 

Certificaciones internacionales 

             
www.yogar.cl 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.yogar.cl/

